

山东人太牛啦！ 2016年收获体彩奖金107亿元

2016年已渐行渐远，2017年悄然而至。回首2016年，中国体育彩票依然坚守着不变的主题，送出一个又一个的幸运大奖，为彩民朋友带来了更多欢乐、更多惊喜，同时还筹集体彩公益金448亿元，让更多人感受到了体彩公益的力量；这一年，山东彩民更是格外的幸福，全年各种体彩活动接连不断、惊喜不断，大乐透、11选5、快乐扑克3接连大派奖，顶呱刮金条好礼给力送不停，山东彩民畅享更多实惠、更多惊喜；这一年，山东彩民还很厉害，大奖、小奖全年中不停，十万元及以上大奖中出多达1099个、百万元及以上大奖中出95个、500万元及以上大

奖中出64个，山东彩民一年共收获体彩奖金高达107.58亿元。

盘点2016年我省体彩的百万大奖，大乐透当仁不让，依旧稳坐送奖第一的“宝座”，全年为彩民朋友奉献了69个百万以上大奖，其中500万元以上的巨奖多达51个，总中奖奖金更是高达9.12亿元，山东彩民可谓拿奖拿到手软。2月17日晚，大乐透第16018期开奖，青岛彩民单挑倍投狂揽5个追加一等奖，总奖金高达3297万余元，更是创下了2016年单人获奖最高纪录；排列5游戏也给力十足，一年为山东彩民送上476个十万元大奖，其中100万元及以上大奖7个，

200万元及以上大奖4个，“单注奖金10万元，倍投也能中千万”，倍投已经成为山东彩民揽获排列游戏大奖的一大法宝。七星彩同样魅力不凡，爆出7个500万元大奖，个个成色十足；足彩、竞彩、顶呱刮等玩法也都表现不俗，百万大奖接连爆出，上演了一幕幕“中奖接力赛”。尤为值得一提的是，2016年山东彩民很时髦，把“手机在线”运用的更加得心应手，“手机在线”也用大奖频频回馈彩民的厚爱，“手机在线”一年为山东彩民送出10万元及以上大奖69个、50万元及以上大奖15个、100万元及以上大奖5个。“手机在线”在帮助山东彩民中取大奖

中扮演了越来越重要的角色，让山东彩民的夺奖渠道更加丰富、便捷。

2016年，山东体彩大奖惊喜不断，小奖也遍地开花，送上超多惊喜。仅电脑体彩，全省就中出万元以上的奖项4055个，其中10万元以上的奖项超过1099个，至于其他的小奖更是不计其数。据统计，一年来山东的彩民朋友们从体彩各玩法中共收获了高达107亿多元的奖金，回馈可谓相当丰厚！

山东体彩奖销两旺的背后，是众多彩民朋友的爱心奉献与倾情付出。2016年我省共筹集体彩公益金42亿多元，广泛用于扶贫助学、济困赈灾、补充社保基金、实施人道主义

救助、支持残疾人事业及农村医疗救助等社会公益事业的各个方面。2016年山东体彩积极开展各项公益活动：出资50万元，资助了100名贫困家庭大学新生。向全省71所中小学捐赠了120万元的体育器材和课外图书。还开展了关爱环卫工人、孤寡老人、残障人群，资助患病家庭，帮助弱势群体等近百场公益活动。在全省组织开展了32场公益慈善晚会，不仅丰富了群众文化生活，还推动了社会公益事业的发展。用广大彩民朋友的爱心奉献，倾情回报社会，让越来越多的人感受到体彩大爱的温暖。

女老板领走大乐透504万 奖金计划用来投资做项目

1月3日，元旦假期刚过，体彩中心就迎来了一位特殊的彩民朋友，她年轻漂亮、神采奕奕。原来，她就是超级大乐透第16150期即墨那位500万大奖得主，隔了这么久才来领奖，她却异常淡定。

这位幸运的彩民朋友张女士(化名)是一位自己创业的老板，平时因为要打理生意，闲暇的时间比较少，也很少买彩票。12月21日，张女士跟生意上的合伙人一起到即墨田横镇办事，晚上要离开的时候突发奇想，来到体彩投注站想买注彩票试试运气。张女士说：“那天刚好谈妥了一个大项目，所以我们俩都挺高兴的，这组号码就是我们俩一起选的。”从中奖

票面上可以看到，张女士采用9+2的复式投注方式，一举拿下当期一等奖1注，三等奖20注，四等奖60注，五等奖40注，六等奖5注，奖金合计5045265元！

“当天晚上我们就知道中奖了，但是因为第二天一早要去外地，年底了有一些账务需要处理，所以就心思回来再兑奖。”张女士说，当晚得知中奖后，她和合伙人都特别兴奋，感觉双喜临门。而对于奖金的安排，张女士也透露，已经跟合伙人达成共识，将这笔奖金用到刚谈妥的投资项目中，自己的生意也会随之扩大规模。

(杨晓婧)



年末完美收官 济宁彩民喜中 7星彩500万大奖

2016年12月30日，7星彩第16154期开出中奖号码“0 5 1 4 4 9 1”，全国共送出一等奖4注，其中1注花落我省，被一位济宁彩民幸运揽获。当期是2016年度最后一期7星彩开奖，济宁彩民赶上了幸运的末班车，实现了2016年的完美收官。

2016年是济宁彩民的“丰收年”，仅下半年，济宁体彩就接连爆出5注500万元以上大奖：9月21日，泗水彩民中出大乐透一等奖1600万元1注；11月27日，兖州彩民中出7星彩一等奖500万元1注；12月21日，邹城彩民中出大乐透一等奖800万元2注；12月30日，梁山彩民中出7星彩一等奖500万元1注。

枣庄举行“中国体育彩票”元旦长跑活动



为贯彻实施全民健身国家战略，推动枣庄市全民健身活动深入开展，积极引导广大群众科学健身，2016年12月30日上午，“中国体育彩票”2017年枣庄市庆元旦健身长跑活动在新城市政广场开跑。

随着发令枪一声鸣响，近万人冲起跑线，用健身长跑的方式迎接2017新的一年到来。虽然天气寒冷，但参加活动的市民情绪高涨。长跑队伍浩浩荡荡从新城市政广场出发，沿民生路、光明路到嘉汇大厦，全程4公里左右。远观长跑队伍犹如一条彩色的长龙，蜿蜒在路上，形成了一道靓丽的风景线。参加本次活动的市民来自市直机关各部门、各区(市)、各企业、学校和各单项体育协会的60多支代表队，共计近万人参与，人数规模远超历年。

据了解，此次元旦长跑活动得到了体育彩票的大力支持。庆元旦长跑活动在枣庄市已连续开展30多年，深受广大市民的喜悦，现如今已成为枣庄市人民辞旧迎新的标志性活动，成为全市群众体育活动的品牌之一。

(金鑫)

只买一张顶呱刮 竟中“甜蜜蜜” 10万元

刚结婚没多久的小张(化名)做梦都没有想到，他媳妇出门逛街随手用零钱买的一张体彩顶呱刮竟能让他们的家庭收获10万元的“甜蜜蜜”大奖！1月3日，幸福的小两口来到了日照体彩兑奖大厅领取了甜蜜大奖。

小张介绍说：“元旦那天我媳妇去五莲新玛特逛街，买完衣服要走的时候看见商场一楼有个体彩销售点，周围还围了不少人，她也就是想凑个热闹，顺手买了一张‘甜蜜蜜’就拿着回家了。回来收拾完东西，刮开一看，09不是中奖号码吗，下面写着的是10万啊！不是10块8块的，是10万！当时我们俩就有点懵，反正是觉得不相信，第二天又去买这个彩票的地方问了问，销售员跟我们说，确实是中了10万。看着我们俩不相信，他还跟我们说以前在他那里就中过一个叫‘中国红’的10万大奖。”

(刘紫悦)